

ERRATUM

Diversity of 16S rRNA Genes within Individual Prokaryotic Genomes

Anna Y. Pei, William E. Oberdorf, Carlos W. Nossa, Ankush Agarwal, Pooja Chokshi,
Erika A. Gerz, Zhida Jin, Peng Lee, Liying Yang, Michael Poles, Stuart M. Brown,
Steven Sotero, Todd DeSantis, Eoin Brodie, Karen Nelson, and Zhiheng Pei

New York University College of Arts and Science, New York, New York 10012; Departments of Medicine and Pathology and Center for Health Informatics and Bioinformatics, New York University School of Medicine, New York, New York 10016; Tufts University College of Arts and Sciences, Medford, Massachusetts 02155; Department of Veterans Affairs New York Harbor Healthcare System, New York, New York 10010; Ecology Department, Earth Sciences Division, Lawrence Berkeley National Laboratory, Berkeley, California 94720; and J. Craig Venter Institute, Rockville, Maryland 20850

Volume 76, no. 12, p. 3886–3897, 2010. Page 3886, column 2, line 18: “*Thermospora chromogena*” should read “*Thermomono-
spora chromogena*.”